

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Alice Exnerová Datum: 4.6.2013
Autor: Hana Bednářová	
Název práce: Antipredační funkce multimodálních výstražných signálů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Cílem práce je shrnout a analyzovat současné poznatky o tom, jak funguje multimodalita ve výstražné signalizaci kořisti vůči predátorům. Těžiště práce spočívá v analýze experimentálních prací na toto téma s důrazem na interakci jednotlivých modalit signálů.	
Struktura (členění) práce: Po úvodu a vysvětlení klíčových koncepcí se práce věnuje nejprve metodickým aspektům problematiky a poté vlastní analýze experimentů testujících jednotlivé kombinace modalit výstražných signálů. Nejdůležitější výsledky srovnání jsou shrnuty v závěru.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? V práci je citováno 67 převážně primárních literárních zdrojů, což považuji za dostatečné.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Po formální stránce má práce velmi dobrou úroveň, je psána stručně a srozumitelně.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce po všech stránkách splňuje nároky kladené na bakalářské práce na katedře zoologie PřF UK. Autorce se podařilo sepsat ucelený přehled toho, co je v současné době o problematice funkce multimodálních výstražných signálů známo. Práci doporučuji k obhajobě a kladnému hodnocení.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) <input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta: Alice Exnerová	